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Popis projektu. 
 
Výchozí podmínkou realizace projektu je úplná rekonstrukce stávajícího suterénního prostoru a vybudování pokusného pracoviště s 
potřebnými servisními prostory. Rekonstrukce bude realizována v budově, která je součásti areálu školy. Budou zde modernizovány 
suterénní prostory o rozloze 55 m2  technické zázemí a sociální zařízení. 
Rekonstrukcí sklepních místností vzniknou prostory pro účely školního vivária, ve kterém si žáci osvojí znalosti a dovednosti 
potřebné při práci s laboratorními zvířaty. Vivárium bude splňovat podmínky pro ustájení laboratorních zvířat podle zákona č. 
246/92 Sb. v platném znění. 
 
Cíl projektu 
 
Základním cílem projektu je rozšíření možností výuky odborných předmětů jak v teoretické, tak praktické části výuky. Vytvoření 
nového studijního zaměření VETERINÁRNÍ TECHNIK LABORANT reaguje na požadavky trhu práce. Žáci získají potřebné znalosti 
a zejména praktické dovednosti v oblasti práce s pokusnými laboratorními zvířaty (myši, potkani, králíci a morčata), a osvojí si tak 
základní pracovní postupy  a návyky nezbytné v oblasti práce laboranta s pokusnými zvířaty. 
 
 
 
 
 
 



     

 

 
Pilotnost projektu 
 
Výuka zaměření VETERINÁRNÍ TECHNIK LABORANT v naší republice neexistuje. Absolventi oboru VETERINÁŘTVÍ si musí 
potřebné znalosti doplňovat až v praxi. Výuka tedy zvýší možnost jejich okamžitého uplatnění na trhu práce. Realizace projektu 
bude pilotním příkladem zavedení nové výuky, spolupráce a partnerství vysokých škol, NNO, státních organizací a soukromého 
sektoru, propagací přírodovědeckých oborů, vzdělávání dospělých a práce s talentovanými žáky. 
 
Stav projektu 
 
Škole se podařilo u zřizovatele získat vyšší finanční prostředky na vlastní podíl nákladů k realizaci projektu. Na základě této 
skutečnosti byla zvolena vhodnější varianta vytvoření podmínek pro nové vzdělávací zaměření ve studijním oboru Veterinář. Místo 
původně uvažované rekonstrukce suterénního prostoru pro vybudování vivária (tomu odpovídala zřizovatelem schválená finanční 
částka na podíl) bude projekt zaměřen na provedení rekonstrukce a modernizace dvou laboratorních učeben s technickým a 
sociálním zázemím. K tomu byl zpracován nový projektový list, který je součástí Dohody o poskytnutí asistence. Se zástupcem 
školy byly projednány další kroky a předán požadavek k poskytnutí informací potřebných ke zpracování žádosti. 
V současné době probíhá příprava výběrového řízení na zpracovatele projektové dokumentace.  
 


